Pripomienka teorie:

Teraz budeme vinovu rovnicu riesit analyticky. Pomocou Fourierovho radu.

Matematicka vsuvka: Fourierov rozvoj

Veta: Kazdu "slusni” funkciu U(x), definovanu na intervale {0, L) ktora

spliia okrajové podmienky U(0) = U(L) = 0 moZno vyjadrif v tvare
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preto mozno pre zadanu funkciu U(x) koeficienty ¢, vyjadrit v tvare
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Budeme pocitat numericky priblizny Fourerov rozvoj funkcie
x2 % (L —x)

Vypocitame si 10 Fourie koeficientov a potom nakreslime obraz len s pouzitimm prvych 4 koeficientov
a potom aj 10 koeficientov

Pripraveny je polotovar Fourier.py opravte jeden riadok nahradenim otaznikov spravnym vzorcom
a vyskusajte si, ako to vyzera pre 4 koeficienty a pre 10 koeficientov



